

## 総合カタログ(2020)訂正表 No, 21

令和3年 4月 1日  
キシダ化学株式会社

ページ	商品コード	メーカー名/品位	品名	容量	変更内容	誤	正
15	700-02285		アルミニウム,粒状	500g	【労安法修正】	労-通知	労-通知 労-表示
16	640-02282		アルミニウム,粉末	25g	【消防法削除】	危2-5-III	
16	630-02282		アルミニウム,粉末	25g	【消防法追加】		危2-5-III
123	200-18311	有機元素分析用	酸化銅,粒状	100g	【労安法修正】	労-通知	労-通知 労-表示
126	020-14375	化学用	クレゾールスルホン酸溶液	500g	【CASNo追加】 【GHS修正】	腐食性 感嘆符 健康有害性	52277-26-6 腐食性 感嘆符 環境 健康有害性
182	038-30776		エタノール,変性[メタノール変性]	18L	【カタログ削除】		
241	000-37651	特級	過酸化水素 30%	1kg	【カタログ削除】		
273	000-44635	特級	リグロイン	500ml	【GHS修正】	炎 感嘆符 健康有害性	炎 感嘆符 環境 健康有害性
273	010-44635	1級	リグロイン	500ml	【GHS修正】	炎 感嘆符 健康有害性	炎 感嘆符 環境 健康有害性
273	010-44636	1級	リグロイン	18L	【GHS修正】	炎 感嘆符 健康有害性	炎 感嘆符 環境 健康有害性
378	010-61942	1級	赤りん	25g	【カタログ削除】		
379	000-61962	特級	塩化ホスホリル	25ml	【比重修正】	d=1.68	d=1.645
379	000-61965	特級	塩化ホスホリル	500ml	【比重修正】	d=1.68	d=1.645
379	010-61967	1級	塩化ホスホリル	25kg	【比重修正】	d=1.68	d=1.645
379	000-61967	特級	塩化ホスホリル	25kg	【カタログ削除】		
379	010-61965	1級	塩化ホスホリル	500ml	【カタログ削除】		
388	020-63305	化学用	アルミン酸カリウム(3水和物)	500g	【CASNo追加】	37280-47-0	1302-63-2
421	048-74555	大和化成/食品添加物	サッカリンナトリウム	500g	【カタログ削除】		
431	000-70322	特級	ケイタングステン酸(26水)	25g	【CASNo削除】	12027-38-2	
431	000-70325	特級	ケイタングステン酸(26水)	500g	【CASNo削除】	12027-38-2	
467	LBG-74122	LBG用	無水こはく酸	25g	【カタログ削除】		
470	310-74435	検乳用	硫酸	500ml	【比重修正】	d15≒1.820~1.825	d15≒1.820~1.829
470	310-74436	検乳用	硫酸	10L	【比重修正】	d15≒1.820~1.825	d15≒1.820~1.829
470	310-74438	検乳用	硫酸	30kg	【比重修正】	d15≒1.820~1.825	d15≒1.820~1.829
473	010-74525	1級	塩化スルフリル	500ml	【カタログ削除】		
495	020-78612	化学用	ステアリン酸すず(II)	25g	【PRTR法削除】	PRTR1種	
495	020-78615	化学用	ステアリン酸すず(II)	500g	【PRTR法削除】	PRTR1種	
532	020-85576	化学用	精製水	20L	【カタログ削除】		

ページ	商品コード	メーカー名/品位	品名	容量	変更内容	誤	正
532	021-85576	化学用	精製水	20L	【カタログ追加】		【英名】Water, purified 【分子式】H <sub>2</sub> O 【分子量】18.01 【Cas.No】7732-18-5 【定価】要照会
539	630-87182		炭酸イットリウム(n水和物)	25g	【CASNo修正】	5970-44-5	38245-39-5
545	020-88192	化学用	水素化ジルコニウム	500g	【純度修正】	99%	95%
特集	KUA-00391	非天然型アミノ酸	(S)-N $\alpha$ -Fmoc-N $\omega$ -Pbf- $\alpha$ -Methylarginine	1g	【労安法削除】	労-通知 労-表示	